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3AJJAHHME K1-00

.ot
JIaHO: ypaBHEHMS ABWKEHHUS TOUKHU B IUNIOCKOCTH X). X = 4sin E y Y= 4 —-9cos E ; t1 =1c.

Haiiti: ypaBHEHHE TPAEKTOPHUH TOYKH; CKOPOCTh M YCKOPEHHE, KacaTelbHOE W HOPMAJIbHOE YCKOPCHHE M PaIuyc
KPUBU3HBI TPAEKTOPHHU B MOMeHT T =1, .

PEIIEHUE:
1. YpaBHeHHe TPaeKTOPUM.
Jns onpenenenust ypaBHEHUs TPAEKTOPUM TOYKU UCKIIIOYUM BpeMsl ! U3 3aJJaHHBIX YPABHCHUN JBUKCHUSI.

Bocrons3yeMest CBOMCTBOM TPHTOHOMETpHUecKHX pyHKimi Sin° o +C0s” o =1.

2 2 2 2 2 2
Torma [Sin E) = (Ej , [COS E] = [ﬂ} u X_ + u =1.
6 4 6 9 16 81

DTO0 ypaBHEHUE AIUTHTICA: Maas TIOIyoCch paBHa 4, a Gonbmias - 9.
2. CKopoCcTh TOUYKH.
CKOpOCTB Hai/IeM 1O ee TPOSKIMAM Ha KOOPANHATHBIE OCH:

dx 27 dy 3z .
V,=—=—C0S—, V, =—=—SIn—.

dt 3 6 7 dt 2 6
IIpu t=t =Ic

vV, = z—ﬂcosﬂ—i ~181(cm/c), v, = 3—”sin 71 ~ 2,36 (cm/c)
3 6 2 6

X

Monyne ckopocTH:

v= V2 +V2 = /1812 + 2,367 ~ 2,97 (cmlc)

3. YckopeHne TOYKH.
HaxoauMm aHanoru4Ho:

dv, 7° . dv, =*
a, = =-——Sin—, a,=—==—C0S—
dt 9 6 dt 4 6
Ipu t=t =Ic
2 2
ax = _7z-_Sln 7[—1 ~ _0,55(CM/C2)1 ay = ﬁ_cosﬂ-_l ~ 2114 (CM/CZ)
9 6 4 6

Monynb ycKOpeHHs:

a=./a?+a? =+/055% + 2147 ~ 2,21 (cm/c?)

4. KacaTteabHoe ycKopeHHe.

v,a, +v.a
Hcnonbsyem dopmyny a_ = ————
IIpu t=t;=1c
a = —-181-0,55+2,36-2,14 ~ 137 (ew/c)
2,97

5. HopmaabHOe yckopeHue.
a, =/a? —a’ =/2,212 ~1,37% ~ 174 (cw/c?)

6. Paguyc KpMBU3HBI TPACKTOPHH.

2 2
Vi 2,97
=—=—"—"-~507(c
P T 174 (o)
v a a, dn P
cM/c em/c? cM
2,97 2,21 | 1,37 | 1,74 5,07
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